

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до пункту 8 Порядку проведення моніторингу
внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і
контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання
вітчизняних лісоматеріалів необроблених»

1. Мета

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 8 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених» (далі – проєкт постанови) розроблений з метою зменшення ризиків маніпуляцій при перевезенні заготовленої деревини, а також посилення протидії незаконним рубкам та тіншовому ринку деревини.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

На даний час в Україні існують ризики маніпуляцій при перевезенні заготовленої деревини.

Пунктом 8 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1142, передбачено, що лісокористувачі вносять до системи обліку деревини інформацію про: спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів; породу дерева, кількісні та якісні характеристики деревини; договори щодо здійснення господарських операцій з реалізації деревини; місця завантаження та пункти розвантаження деревини; транспортні засоби, якими здійснюється транспортування деревини.

Єдина державна система електронного обліку деревини - автоматизована інформаційно-телекомунікаційна система, що забезпечує збирання, зберігання, обробку і захист інформації про походження, заготівлю та реалізацію деревини.

Прийняття проєкту постанови надасть можливість відображення в Єдиній державній системі електронного обліку деревини фото транспортного засобу і зовнішнього вигляду партії вантажу, який перевозиться. Фото кожної партії є унікальним.

3. Основні положення проєкту акта

Проєкт постанови передбачає внесення змін до пункту 8 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу

внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1142, в частині розширення відомостей, що вносяться лісокористувачем до Єдиної державної системи електронного обліку деревини (фото зовнішнього вигляду партії вантажу, який перевозиться транспортним засобом).

4. Правові аспекти

Правовими підставами розроблення проекту постанови є, зокрема: Лісовий кодекс України;

Постанова Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1142 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених»;

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.09.2021 № 621 «Про затвердження Інструкції з ведення електронного обліку деревини», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13.10.2021 за № 1343/36965.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує виділення коштів з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проекту постанови не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами.

Проект постанови потребує погодження з Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри.

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проекті постанови відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті постанови відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект постанови не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

У проєкті постанови відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

8. Прогноз результатів

Прийняття проєкту постанови дозволить усунути ризики маніпуляцій при перевезенні заготовленої деревини, а також посилити протидію незаконним рубкам та тіньовому ринку деревини.

**Голова Державного агентства
лісових ресурсів України**


Віктор СМАЛЬ

«___» _____ 2023 р.